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ATA 01/2020 

 

ATA DA SESSÃO ADMINISTRATIVA ORDINÁRIA 

DO EGRÉGIO TRIBUNAL PLENO 

DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO 

REALIZADA EM 13/02/2020 

 

Aos treze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às 10h15, na Sala de Sessões “Plenário 

Ministro Coqueijo Costa”, situada no 3º andar do edifício-sede do Tribunal Regional do Trabalho da 

15ª Região, na rua Barão de Jaguara, nº 901, nesta cidade de Campinas, Estado de São Paulo, 

reuniram-se os membros do Egrégio Tribunal Pleno, sob a Presidência da Excelentíssima Senhora 

Desembargadora do Trabalho Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes, Presidente do 

Tribunal. 

Presentes os Excelentíssimos Senhores Desembargadores do Trabalho Ana Amarylis Vivacqua de 

Oliveira Gulla – Vice-Presidente Administrativa, Tereza Aparecida Asta Gemignani – Vice-

Presidente Judicial, Manuel Soares Ferreira Carradita – Corregedor Regional, Maria Madalena de 

Oliveira – Vice-Corregedora Regional, Olga Aida Joaquim Gomieri, Eduardo Benedito de Oliveira 

Zanella, Luiz Antonio Lazarim, Luiz Roberto Nunes, Lorival Ferreira dos Santos, Fernando da Silva 

Borges, Gerson Lacerda Pistori, Edmundo Fraga Lopes, Samuel Hugo Lima, Erodite Ribeiro dos 

Santos, Manoel Carlos Toledo Filho, Rita de Cássia Penkal Bernardino de Souza, Francisco Alberto 

da Motta Peixoto Giordani, João Alberto Alves Machado, José Otávio de Souza Ferreira, Roberto 

Nóbrega de Almeida Filho, Eder Sivers, Antonia Regina Tancini Pestana (embora em férias), 

Eleonora Bordini Coca, Luiz Felipe Paim da Luz Bruno Lobo, Fábio Allegretti Cooper, Maria Inês 

Corrêa de Cerqueira César Targa, Ricardo Regis Laraia, Wilton Borba Canicoba, José Carlos Ábile, 

Renan Ravel Rodrigues Fagundes (embora em férias), Larissa Carotta Martins da Silva Scarabelim, 
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João Batista da Silva, Maria da Graça Bonança Barbosa, Fábio Bueno de Aguiar e Orlando Amâncio 

Taveira. 

Ausente, compensando dia anteriormente trabalhado em plantão judiciário, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador José Pedro de Camargo Rodrigues de Souza. 

Ausentes, justificadamente, os Excelentíssimos Senhores Desembargadores Helena Rosa Mônaco da 

Silva Lins Coelho, Thomas Malm e Dagoberto Nishina de Azevedo. 

Ausentes, em férias, os Excelentíssimos Senhores Desembargadores Susana Graciela Santiso, Fabio 

Grasselli, Thelma Helena Monteiro de Toledo Vieira, Antonio Francisco Montanagna, Claudinei 

Zapata Marques, Helcio Dantas Lobo Junior, Carlos Alberto Bosco, João Batista Martins César, 

Edison dos Santos Pelegrini, Luciane Storel, Ricardo Antonio de Plato, Rosemeire Uehara Tanaka, 

Luís Henrique Rafael e Jorge Luiz Souto Maior. 

Ausente, compensando dia anteriormente trabalhado em férias, a Excelentíssima Senhora 

Desembargadora Ana Paula Pellegrina Lockmann. 

Presente à sessão, nos termos do Regimento Interno, o Excelentíssimo Senhor Juiz do Trabalho 

Substituto César Reinaldo Offa Basile, Presidente da Associação dos Magistrados da Justiça do 

Trabalho da 15ª Região - AMATRA XV. 

Presente o Ministério Público do Trabalho na pessoa do Excelentíssimo Senhor Procurador-Chefe  do 

Trabalho da 15ª Região Dimas Moreira da Silva. 

Aberta a sessão, a Excelentíssima Senhora Desembargadora Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo 

e Moraes, Presidente do Tribunal, parabenizou os Excelentíssimos Senhores Desembargadores 

Antonio Francisco Montanagna (06/11), Luiz Antonio Lazarim (11/11), Susana Graciela Santiso 

(14/11), Fábio Bueno de Aguiar (15/11), Carlos Alberto Bosco (22/11), Edmundo Fraga Lopes 

(22/11), João Batista Martins César (05/12), Eleonora Bordini Coca (10/12), Orlando Amâncio 

Taveira (10/12), Luís Henrique Rafael (26/12), Maria Inês Corrêa de Cerqueira César Targa (30/12), 

Manuel Soares Ferreira Carradita (03/01), Renan Ravel Rodrigues Fagundes (07/01), Samuel Hugo 

Lima (03/02), Ricardo Antonio de Plato (16/02), Erodite Ribeiro dos Santos (18/02), Fábio Allegretti 

Cooper (20/02), Rosemeire Uehara Tanaka (21/02) e Ricardo Regis Laraia (23/02), pelo transcurso 
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de seus aniversários. 

A seguir, a Excelentíssima Desembargadora Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes, 

Presidente do Tribunal, deu as boas-vindas aos Excelentíssimos Desembargadores Fábio Bueno de 

Aguiar e Orlando Amâncio Taveira, que participam pela primeira vez das sessões do Pleno 

Administrativo e Judicial, e noticiou, com pesar, o falecimento da Desembargadora Maria Conceição 

Batista, que compunha a 5ª Turma do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, e do Doutor Victor 

Russomano Júnior, advogado atuante na 15ª Região. 

A Excelentíssima Desembargadora Maria Madalena de Oliveira fazendo uso da palavra noticiou, com 

pesar, o falecimento do Doutor Damásio Evangelista de Jesus. 

O Excelentíssimo Desembargador Luiz Antonio Lazarim fez uso da palavra para noticiar, com pesar, 

o falecimento do Doutor Juliano Maciel, que foi Juiz Classista neste Tribunal. 

A Excelentíssima Desembargadora Presidente do Tribunal, Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e 

Moraes determinou a consignação em ata e a expedição de ofícios de condolências ao Tribunal 

Regional da 2ª Região e às famílias enlutadas. 

Prosseguindo, Sua Excelência a Presidente do Tribunal fez uso da palavra para: informar que no ano 

de 2019 a execução financeira do orçamento atingiu o percentual de 99,79%, um marco para o 

Tribunal que contou nos últimos dois anos, de modo mais intensivo, com planejamento tanto por 

parte das áreas envolvidas no pagamento de despesas de caráter continuado, como para as 

contratações e compras necessárias para o período. Todo esforço repercutiu na redução significativa 

de Restos a Pagar da seguinte forma: 54 milhões em 2018; 19 milhões em 2019 e em 2020, 6 milhões, 

o que representa 0,41% do orçamento autorizado; noticiar sobre o Selo 100% PJE, que o Tribunal 

Regional do Trabalho da 15ª Região atingiu 99,2%, ficando a 0,8% dos 100%, com apenas 755 

processos residuais no 1º grau e 3.867 no 2º grau, resultado extraordinário para um Tribunal de grande 

porte e números expressivos de acervo, e parabenizar os magistrados, servidores, Corregedoria e 

membros dos Comitês envolvidos (PJe – Processo Judicial Eletrônico, e-Gestão);  convidar todos os 

Desembargadores para prestigiarem a Abertura do Ano Judiciário, que ocorrerá às 17h do dia 12 de 

março. 
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Em seguida, a Excelentíssima Desembargadora Antonia Regina Tancini Pestana informou que, em 

virtude de acordo firmado na Ação Civil Pública ACP 0010278-43.2017.5.15.0092, movida pelo 

Ministério Público do Trabalho da 15ª Região em face da Ford Motor Company Brasil Ltda, foi 

efetivada a doação de mais de 4 milhões de reais e 116 automóveis, sendo que alguns veículos foram 

destinados ao Município de Tatuí para uso no combate à violência doméstica. A Excelentíssima 

Desembargadora noticiou sua participação na apresentação do projeto “Patrulha da Paz”, 

desenvolvido pela Guarda Civil Municipal de Tatuí, com o apoio do Núcleo de Justiça Restaurativa 

e coordenado pelo Juiz da Vara da Infância e Juventude, Excelentíssimo Senhor Marcelo Nalesso 

Salmaso. O Município de Tatuí recebeu em doação quatro viaturas do projeto, cujo objetivo é 

promover a garantia dos direitos fundamentais a mulheres vítimas de violência doméstica, realizando 

o seu atendimento e acolhimento, visitas domiciliares e fiscalização quanto ao cumprimento de 

medidas protetivas. 

A Excelentíssima Desembargadora Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes, Presidente do 

Tribunal, parabenizando Sua Excelência a Desembargadora Antonia Regina Tancini Pestana, bem 

assim a todos os envolvidos na iniciativa, deu início ao julgamento da matéria e processos constantes 

da pauta que, após relatados e debatidos, nos termos do Regimento Interno, obtiveram os seguintes 

resultados: 

1º – Aprovação da Ata anterior - Decisão: Aprovar a Ata TP Nº 08/2019 (Sessão Ordinária de 

Julgamento realizada em 24/10/2019). 

2º – 0000239-41.2010.5.15.0897 PA - Relatora: Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla - 

Interessado: Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região - Assunto: Eleição para o Órgão 

Especial – Recomposição – Biênio 2018/2020 – Decisão: nos termos do voto de fls. 210/215, da 

lavra da Excelentíssima Senhora Desembargadora Relatora Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira 

Gulla, Vice-Presidente Administrativa do Tribunal, por maioria de votos, APROVAR o nome do 

Excelentíssimo Desembargador Fabio Grasselli para integrar, pelo critério de eleição, o Egrégio 

Órgão Especial para o biênio 2018/2020, nos termos e consoante fundamentação, parte integrante do 

dispositivo. Vencidos, em parte, os Excelentíssimos Desembargadores Luiz Antonio Lazarim e Eder 
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Sivers que, aplicando o parágrafo único do artigo 21-A do Regimento Interno, aprovavam o nome do 

Excelentíssimo Desembargador Fabio Grasselli para integrar o Egrégio Órgão Especial para o biênio 

2018/2020, pelo critério de antiguidade. Ressalvou entendimento, quanto à fundamentação, o 

Excelentíssimo Desembargador Edmundo Fraga Lopes. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão às 11h25 e, para constar, eu, Secretário-Geral 

Judiciário, nos termos do artigo 145 do Regimento Interno, lavrei a presente Ata que, assinada pela 

Excelentíssima Desembargadora Presidente do Tribunal, será por mim subscrita. 

 

GISELA RODRIGUES MAGALHÃES DE ARAUJO E MORAES 

Desembargadora Presidente do Tribunal 

 

Paulo Eduardo de Almeida 

Secretário-Geral Judiciário 


